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Le nouveau fromage est un prisme droit de bases trapézoidales.

Caleulons la différence de volume entre les deux
fromages. Ce qui correspond au volume de la
partie colorée sur la figure ci-dessous. Celle-ci
est constituée de 2 prismes droits dont les
bases sont des triangles rectangles.

. =5 x6x10= 300 em®

10cm
En réunissant les deux parties colordes :

partie colorée ~

= Ly (6-1) x5 x10=150 - 25¢
Sem 2

) Le volume de la partie colorée représente 20% du
— volume du fromage précédent.

Ce qui nous améne & résoudre Iéquation: 150 - 25x = 2 x 300

Dou x=3.6




